



**SUPPLEMENT No. 3**  
TO  
**THE SOVEREIGN BASE AREAS GAZETTE**  
No. 376 of 3rd December, 1973.  
**SUBSIDIARY LEGISLATION**

---

---

**C O N T E N T S**

*The following SUBSIDIARY LEGISLATION is published in this Supplement which forms part of this Gazette :—*

**Not.**

The Game and Wild Birds Protection Ordinance—	
Order under Section 5A .....	62
Corrigendum .....	63

THE GAME AND WILD BIRDS  
PROTECTION ORDINANCE

(Cap. 65—Laws of Cyprus and Ordinances  
19 of 1961, 17 of 1962, 19 of 1964  
and 6 of 1966).

ORDER MADE UNDER SECTION 5A.

In exercise of the powers conferred upon me under section 5A of the Game and Wild Birds Protection Ordinance, I, the Chief Officer, hereby order as follows:—

1. This Order may be cited as the Game and Wild Birds Protection (Maximum Number of Game) Order, 1973.
2. The number of game that may be shot by the holder of a game licence on any one day shall not exceed one hare and three partridges or one hare, two partridges and one francolin.
3. Public Instrument No. 53 of 1973 is hereby revoked.

Dated this 1st day of December, 1973.

(SBA/196/1/Vol. II)

W.C. CURTIS  
Chief Officer,  
Sovereign Base Areas.

CORRIGENDUM.

No. 63

In Public Instrument No. 36 of 1973, published in Supplement No. 3 to Gazette No. 370 of 8th August, 1973, the word "or" should be added immediately after the word "box" appearing in the second line of sub-paragraph (e) of paragraph (16) of Regulation 32.

(SBA/120/1)